Приложение 2
Вариант 1 на «3»

1 Как выглядит пиктограмма программы Microsoft Excel?
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          б)        в)          г)

2 Как называется строка, которая отображает вводимую информацию?

1) Строка меню;

2) Строка заголовка;

3) Строка редактирования;

4) Строка состояния.

3 Назвать самый маленький объект таблицы?

1) Ячейка;      б)  Строка;            в)   Столбец;       г) Диапазон. 

4 Укажите диапазон выделенной области:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	


1) В3 : С4;     б) В3 , В4, В5;       в)  3В :  4С;        г) В3 ; С4.

5 Укажите количество выделенных ячеек в диапазоне А1 : А3

1) 1                б) 2                         в)   3                    г) 4

6 Как обозначаются столбцы?

1) Цифрами;  б) Буквами;          в) Цифра + буква;          г) Буква + цифра.

7 Что обозначает значок $:
1) Доллар;

2) Значок относительной ссылки;

3) Значок абсолютной ссылки;

4) Евро.

8 Какую последовательность нельзя набрать с помощью маркера автозаполнения?

1) 0, 0, 0, 0, ...    б) 2, 2, 2,  2, ...         в) 4, 8, 16, 32, ...    г) 3, 5, 7, 9, ...

9 Что в таблицах означает число 5Е – 3?

1) 0,005              б) 5-3                         в) 5 ·Е-3                   г) ошибка

10 Какой вид примет при копировании из ячейки A2 в ячейку B3 формула А1 / $B$1
1) A1 / B1           б)A2 / B1                 в) B2 / B1              г) A2 / B2

11 Что будет вычислено в результате выполнения формулы СТЕПЕНЬ (3 ; 2)

1) 3                       б) 6                         в) 8                         г) 9

12 По какой из предложенных формул можно найти среднее значение чисел:

1) УРЕЗСРЕДНЕЕ;        б) СЧЕТЗ;           в) СРЗНАЧА;            г) СРЗНАЧ.

Вариант 2 на «4»
1 Для чего служит программа Microsoft Excel?

1) Для вычислений;
2) Для набора и распечатки числовых данных;
3) Для автоматической обработки числовых данных;
4) Для обработки числовых данных.
2 Назвать строку, которая отличает программу Microsoft Excel от программы Microsoft Word:
1) Строка меню;

2) Строка заголовка;

3) Строка редактирования;

4) Строка состояния.

3 Как выглядит табличный курсор?

1) прямоугольник с маркером    б) прямоугольник;            в) |                   г) I
4 Какой знак используется для написания не рядом стоящих ячеек?

1) ,                    б) ;                    в) :                          г) /
5 Укажите количество выделенных ячеек в диапазоне А1 : В3

1) 1                    б) 2                  в) 3                          г) 6

6 Какой столбец идет за столбцом Z?

1) Z1                 б) АВ               в) А1                       г) АА
7 Какую последовательность нельзя набрать с помощью маркера автозаполнения?

1) 4, 4, 4, 4, ...    б) 3, 6, 12, 24, ...       в) 5, 10, 15, 20, ...      г) a, а, а, а, ...
8 Что в таблицах означает число 4,6Е – 3?

1) 0,0046             б) 4,6-3                      в) 4600                       г) ошибка

9 Какой вид примет при копировании из ячейки A2 в ячейку B3 формула $А1 / $B$1
1) A1 / B1             б) A2 / B1              в) A3 / B3                   г) A2 / B2

10 Что будет вычислено в результате выполнения формулы СТЕПЕНЬ (27; 1/3)
1) 27,3                  б) 27                         в) 9                            г) 3
11 По какой из предложенных формул можно найти sin 45º?

1) sin (45)             б) sin (45*3,14)      в) sin (45*3,14/180)    г) sin (0,45)
12 Записать результат выполнения встроенной функции ПСТР (“СТОЛБЕЦ” ; 2 ; 3)
1) СТОЛ              б) ТО                     в) ТОЛ                         г) СТО

Вариант 3 на «5»

1 Какое еще название носит Microsoft Excel?

1) Табличный процессор;

2) Электронные таблицы;

3) Система численного моделирования;

4) Все перечисленное выше верно.

2 Какая строка есть только в Microsoft Excel?

1) Строка меню;

2) Строка заголовка;

3) Строка редактирования;

4) Строка состояния.

3 Как обозначается  28 столбец?

1) Z                       б) Z2                      в) АА                            г) АВ
4 Укажите диапазон выделенной области:
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


1) A2 : C2 ; E2     б) A2 : E2              в) A2, B2,  C2, E2        г) A2 ; C2 ;E2

5 Укажите количество выделенных ячеек в диапазоне В2 : С3 ; D1 ; D3

1) 4                        б) 6                       в) 7                                г) 9

6 Какую последовательность нельзя набрать с помощью маркера автозаполнения?

1) Среда, четверг, пятница, ...    б) Март, апрель, май, ...  в) 4, 5, 6, 7, ...    г) 1, 3, 9, 27, ...

7 Что означает буква Е в записи 2,4Е + 3?

1) Ехр (3)              б) основание степени 10                     в) ячейку памяти Е         г) ошибка

8 Какой вид примет при копировании из ячейки A2 в ячейку B3 формула $А$1 / $B$1

1) A1 / B1             б) B1 / C1           в) A2 / C2                        г) B3 / C3
9 Как вычислить значение 
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64

:

1) КОРЕНЬ (64)   б) СТЕПЕНЬ (64 ; 3)    в) СТЕПЕНЬ (64 ; 1 /3)    г)  1 / КОРЕНЬ (64)

10 До какого знака будет округлено число, если функция записана так ОКРУГЛ (8,3456 ; 3)?

а) до целых;                в) до сотых;

б) до десятых;             г) до тысячных.

11 К какой категории относится функция МАКС?

а) математические;

б) финансовые;

в) статистические;

г) текстовые

12 По какой формуле можно получить слово СТОЛ из слова СТОЛБЕЦ?

1) ЛЕВСИМВ (СТОЛБЕЦ ; 4)

2) ПРАВСИМВ (СТОЛБЕЦ ; 3)

3) ПСТР (СТОЛБЕЦ ; 1; 2; 3; 4)

4) ПСТР (СТОЛБЕЦ ; 4)

Ответы:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Вариант 1
	б
	в
	а
	а
	в
	б
	в
	в
	а
	в
	г
	г

	Вариант 2
	в
	в
	а
	б
	г
	г
	б
	а
	б
	г
	в
	в

	Вариант 3
	г
	в
	г
	а
	б
	г
	б
	а
	в
	г
	в
	а


_1263135724.unknown

